

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 14.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005768052

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IMCABEROS AG, Risch, neu IMCABEROS AG in Liquidation

IMCABEROS AG in Liquidation (IMCABEROS Ltd in liquidation) (IMCABEROS Inc in liquidation) (IMCABEROS Inc in liquidation) c/o PSC ProServCon AG Grundstrasse 6 6343 Rotkreuz

Bisher Grundstrasse 6 6343 Rotkreuz

IMCABEROS AG, in Risch, CHE-113.030.117, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 24.06.2022, Publ. 1005503910). Firma neu: IMCABEROS AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (IMCABEROS SA en liquidation) (IMCABEROS Ltd in liquidation) (IMCABEROS Inc in liquidation). Weitere Adressen: Liquidationsadresse: Chlihirsele 8, 6036 Dierikon. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 17.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Emmenegger, Bernadette, von Neuenkirch, in Dierikon, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8938 vom 09.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 24.06.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug